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»Večina galebov se ne potrudi, da bi se nauči
la kaj več kot najpreprostejše o letenju - kako 
prideš z brega do hrane in spet nazaj. Za veči
no galebov ni pomembno leteti, temveč jesti. 
Temu galebu pa ni bilo pomembno jesti, tem
več leteti. Bolj kot vse drugo na svetu je Jona
tan Livingston Galeb ljubil letenje«

(iz knjige Richarda Bacha, Jona tan Livingston Galeb).
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Spoštovane bralke, dragi bralci!
Prisrčno pozdra
vljeni na straneh 
poletne številke 
občinskega gla
sila. V njej boste 
našli nekaj zani
mivosti in obve
stil o dogajanjih 
v naši občini, o 
dogajanjih po va
seh in društvih. 
Seveda nismo po
zabili pokukati v 
vrtec med naše 
najmlajše in med 
šolarje, ki so prav 
v teh dneh z vese
ljem odvrgli šol

ske torbe.
Galeb na naslovnici, ki ga je v svoj objektiv tako čudo
vito ujela Tatjana Maguša, gotovo tudi vas spominja na 
poletje, morje in sonce ter jate galebov, ki v ranem jutru 
pričakajo ribiče na obali. Tu in tam pa, če dobro opazu
jemo, zasledimo tudi kakšnega samotnega, morda se zdi, 
da osamljenega galeba, ki se je oddaljil od jate. Lahko pa 
nas spomni na knjigo Riharda Bacha, Jonatan Livingston 
Galeb, ki je čudovita zgodba o galebu, ki išče popolnost, 
samouresničitev in svobodo. To je pravzaprav zgodba, 
ki jo v sebi na nek način nosimo vsi mi. Jonatan Galeb, 
zapiše avtor v posvetilu, živi v vseh nas. Jonatan svoje
mu bralcu pomaga pri pomembni življenjski odločitvi: 
živeti lagodno, mlačno življenje ali se podati na strmo in 
malce bolj naporno pot, ki vodi k popolnosti in svobodi. 
Jonatan je vedel, da ni pomembno le leteti, potrebno je 
poslušati srce, ki nas usmerja, da se ne izgubimo v nepo
membnih stvareh. Kakor hitro je pozabil na glas srca in 
prisluhnil čemu drugemu, takoj je skrenil s poti. Šele, ko

se je ponovno prepustil vodstvu srca, je lahko zopet sto
pil na svojo pot, je poletel višje, višje ... k ljubezni.
Tak »Jonatan« živi tudi v nas, le prisluhniti mu je potreb
no in svoje letenje izostriti do popolnosti. Ne leteti zgolj 
zato in tja, da bi zadovoljili svoje vsakodnevne telesne 
potrebe, ampak se podajmo resnično v tiste višine, kjer 
imamo srce!

Naj vam poletje mine sproščeno in varno, razvedrite se 
in odpočijte ter si namerite novih moči za jesen. Če pa 
vam bo kljub krizi dano kakšen dan preživeti ob morju, 
pa opazujte kdaj galebe, kako letijo. Morda vam bodo dali 
potrebnega poleta in krila za kaj več kot le za »letenje« za 
pridobivanjem materialnega. Ne pozabite: »Najdlje vidi 
galeb, ki leti najvišje ...«.
Z naslednjo številko Trnovskega Zvona se bomo z novimi 
zanimivostmi oglasili v začetku oktobra. Prijazno vablje
ni, da s svojimi prispevki sodelujete!

OBVESTILO
Vabimo vsa društva, ustanove, vaške odbore, ra

zna združenja in posameznike, da zapisujete vse 

vesele, zanimive pa tudi žalostne dogodke, ki jih 

v našem kraju piše življenje.

Če želite, da bomo kakšno pomembno dogajanje 

ali zanimivost na papir strnili mi, pa to sporočite 

odgovorni urednici.

TRNOVSKI ZVON

Izdajatelj: Občina Trnovska vas 
Odgovorna urednica: Andreja Krajnc
Uredništvo: Barbara Drumlič, Andreja Krajnc, Dušanka Ška- 
mlec, Majda Mesareč, Rok Leban in Matjaž Kramberger. 
Lektoriranje: Barbara Drumlič
Naslov uredništva: TRNOVSKI ZVON, Trnovska vas 42, 2254 
Trnovska vas 
Telefon: 02/757-95-10 
Telefax: 02/757-16-61 
E-pošta: andreja.krajnc@trnovska-vas.si 
Glasilo TRNOVSKI ZVON izhaja v nakladi 410 izvodov in ga 
prejmejo vsa gospodinjstva v občini Trnovska vas brezplač
no.
Grafično oblikovanje: Pika, Zmagoslav Šalamun, s.p.,
070 670 740
Tisk: Copy center, Lenart, 02 729 02 00 
Spletna stran: www.trnovska-vas.si

Vaše prispevke in fotografije za naslednjo števil

ko Trnovskega zvona, ki bo izšla predvidoma v 

sredini oktobra, pošljite najkasneje do sredine 

septembra na naslov:

• Občina Trnovska vas, Trnovska vas 42, 2254 Tr

novska vas, s pripisom ZA TRNOVSKI ZVON,

•po e-pošti: andreja.krajnc® trnovska-vas.si ali 

•jih oddajte v tajništvu občine.
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številka 2, julij 2012 DELO ORGANOV OBČINE

Iz 13. in 14. redne seje Občinskega sveta Občine Trnovska vas
13. redna seja je potekala 3. 4. 2012, na kateri so se sve
tniki seznanili s Trendi varnostnih pojavov na območju 
Občine Trnovska vas v letu 2011. Na območju Občine 
Trnovska vas je policija raziskala 42 % od vseh zaznanih 
kaznivih dejanj. V lanskem letu so obravnavali 31 kazni
vih dejanj splošne kriminalitete, 20 kršitev vseh predpi
sov, ki urejajo javni red in mir ter splošno varnost ljudi in 
premoženja ter 1 primer kaznivih dejanj, katerih storitev 
so bili osumljeni mladoletniki. Niso pa obravnavali ka
znivih dejanj s področja gospodarske kriminalitete. Na 
območju občine se je v letu 2011 zgodilo 13 prometnih 
nesreč (2 prometni nesreči, kjer so se osebe hudo oz. 
lažje telesno poškodovale in 11 prometnih nesreč, ki so 
imele za posledico materialno škodo). V zvezi z ugoto
vljenimi kršitvami cestno prometnih predpisov so poli
cisti v lanskem letu na območju občine podali 20 predlo
gov na Okrajno sodišče. Bilo pa je izrečenih 221 glob oz. 
izdanih plačilnih nalogov. Policija je na našem območju 
v lanskem letu obravnavala 2 požara. Kar pa je zelo zaskr
bljujoče, da se požari v letošnjem letu nadaljujejo, kažejo 
pa na podtaknjene požare. Policist g. Bojan Nipič je po
hvalil in se zahvalil gasilcem, članom Sveta za preventivo 
v cestnem prometu in občinskim redarjem, ki so poma
gali pri varovanju otrok ob začetku šolskega leta. 
Svetniki so se seznanili s Poročilom o doseženih ciljih in 
rezultatih dela Skupne občinske uprave v Spodnjem Po
dravju. Sprejeli so Odlok o načinu opravljanja obvezne 
lokalne gospodarske javne službe ravnanja s komunalni
mi odpadki v Občini Trnovska vas, Odlok o predmetu in 
pogojih za podelitev koncesije za opravljanje obvezne lo
kalne gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi 
odpadki v Občini Trnovska vas, Zaključni račun proraču
na Občine Trnovska vas za leto 2011, Odlok o kategoriza
ciji občinskih cest v Občini Trnovska vas in Pravilnik o 
sprejemu otrok v vrtec.
Obravnavali so pobude Sveta zavoda JVIZ OŠ Destrnik- 
-Trnovska vas.
Sprejeli Letni program kulture Občine Trnovska vas za 
leto 2012, Letni program športa Občine Trnovska vas za 
leto 2012 ter Sklepa o pridobitvi statusa grajenega javne
ga dobra.

Na 14. redni seji, ki je bila 26. 6. 2012, so svetniki spre
jeli predlog Odloka o programu opremljanja stavbnega 
zemljišča in merilih za odmero komunalnega prispevka 
na območju Občine Trnovska vas in osnutek Pravilnika o 
priznanjih Občine Trnovska vas.
Občinski svet Občine Trnovska vas je na seji sprejel 
sklep, da se bodo šolski prevozi s 1. 9. 2012 odvijali le 
ob regionalni cesti in nič več po lokalnih cestah. V nasle
dnjem šolskem letu bo občina kot leto poprej sofinanci
rala dijaške in študentske vozovnice.
V nadaljevanju seje so svetniki obravnavali oceno in po
ročilo o izvajanju Občinskega programa varnosti Občine 
Trnovska vas in sprejeli sklepa o potrditvi ocene izvaja
nja Občinskega programa varnosti Občine Trnovska vas

v letu 2011. Obravnavali so letno poročilo osnovne šole 
dr. Ljudevita Pivka Ptuj za leto 2011 in poročilo Gospo
darske javne službe na območju Občine Trnovska vas za 
leto 2011.
Občinski svet je potrdil sistematizacijo delovnih mest za 
izvajanje predšolske vzgoje v treh skupinah v vrtcu pri PŠ 
Trnovska vas in sistematizacijski delež delovnega mesta 
za izvajanje fakultativnega pouka: TJN, TJA, RAČ na PŠ 
Trnovska vas.
Predsednik nadzornega odbora je svetnike seznanil s po
ročilom Nadzornega odbora Občine Trnovska vas. Pred
met nadzora je bil Zaključni račun proračuna Občine Tr
novska vas za leto 2011.
Svetniki so sprejeli odločitev, da občina tudi letos sofi
nancira kmečki praznik, ki se bo odvijal v poletnih me
secih.
Na koncu obeh sej je župan podal informacijo o delu ob
čine.

OBVESTILO
Obveščamo vse starše osnovnošolskih otrok, da bo voz
ni red avtobusov za prevoz osnovnošolskih otrok spre
menjen. Avtobus bo z novim šolskim letom 2012/2013 
prevažal in pobiral otroke le ob regionalni cesti v Ob
čini Trnovska vas. Vsi otroci, ki se bodo želeli voziti v 
šolo z avtobusnim prevozom, bodo morali priti na eno 
od najbližjih postajališč ob regionalni cesti:
Biš do hišne št. 34 (Muršec - pri silosu) odcep za Sov- 
jak,
avtobusno postajališče gasilski dom v Bišu, 
v Trnovski vasi pred osnovno šolo, 
v Ločiču na avtobusni postaji.

Prevozi otrok ob regionalni cesti se bodo izvajali za 
otroke, ki obiskujejo osnovno šolo v Trnovski vasi in 
Destrniku. Čas odhodov in prihodov avtobusov bo ob
javljen naknadno.

Ta ukrep je sprejel občinski svet na svoji redni seji 26.
6. 2012.

Obrazložitev: glede na finančno krizo v državi občina 
dobiva vedno manj finančnih sredstev, zato moramo 
racionalizirati sredstva na vseh postavkah v proraču
nu.

Z izgradnjo pločnikov in kolesarskih stez v Trnovski 
vasi se je povečala varnost ob regionalni cesti za smer 
Biš in Ločič ter na odcepih za Bišečki Vrh in Trnovce.

Občina bo v prihodnje subvencionirala avtobusne vo
zovnice za vse dijake in študente, ki uporabljajo javni 
avtobusni prevoz. Vozovnice se subvencionirajo nepo
sredno izvajalcu avtobusnih prevozov.

Občina pričakuje razumevanje glede na sprejeti ukrep 
o izvajanju šolskih prevozov.
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AKTUALNO Trnovski zvon, letnik XII

Sprejem učencev
V ponedeljek, 18. 6. 2012, sta se župana Občine Trnovska 
vas g. Alojz Benko in Občine Destrnik g. Vladimir Vindiš 
udeležila srečanja z učenci, ki so dosegli vidne rezultate 
na nivoju države v šolskem letu 2011/2012. Sprejema se 
je udeležilo 40 učencev, ki obiskujejo JVIZ OŠ Destrnik- 
-Trnovska vas.

Rezultati so doseženi iz področij:
TURIZMU POMAGA LASTNA GLAVA 
MLADI RAZISKOVALCI 
BRONASTO PRIZNANJE IZ KEMIJE 
DRŽAVNO TEKMOVANJE »KAJ VEŠ O PROMETU?« 
DRŽAVNO TEKMOVANJE ŠOLSKI PLESNI FESTIVAL 
DRŽAVNO TEKMOVANJE IZ NEMŠKEGA JEZIKA 
DRŽAVNO TEKMOV ANJE ŠKL - nogomet 
PREDSTAVNIK NA ZASEDANJU DRŽAVNEGA OTRO
ŠKEGA PARLAMENTA

Učenci, ki so dosegli vidne rezultate na državnem po
dročju:
Aljaž Muršec, Jernej Plohl, Sandra Lovrec, Maruša Koc
bek, Adrijana Pongrac, Venesa Kuhar, Barbara Gabrovec, 
Ana Vertič, Larisa Belec, Maja Druzovič, Anja Colnarič, 
Matic Krepek, Blaž Potrč, Neja Hrastar, Tomaž Pesek, 
Aleš Štebih, Tjaša Matko, Tamara Lovrec, Nejc Pesek, 
Nina Brumen, Anja Klasič, Jan Leban, Anja Fladung, Nina 
Milošič, Tjaša Vrbovšek, Nika Matjašič, Nuša Drevenšek, 
Ines Horvat, Laura Karo, Mirjana Koser, Aneja Lorbek, 
Sergej Polanec, Žan Vrečar, Žan Simonič, Alen Karo, Ma

tic Krajnc, Davorin Krajnc, Tilen Lacko Kolar, Simon Ko
ser, Davorin Irgl.

Srečanja so se udeležili tudi ravnatelj Drago Skurjeni, 
razredničarke: Nataša Zebec, Dragica Pešakovič, Stanka 
Drobnak in mentorji: Aleš Mardetko, Urška Horvat, Mi
lan Kunčič, Drago Prelog, Gorazd Voglar, Valentina Vr
bovšek Malovič, Nataša Kolednik, Nataša Zebec in Katja 
Gajzer.

Tekst: Klavdija Armiga 
Foto: Ksenija Munda

NOVOSTI NA PODROČJU INFRASTRUKTURE
S prihodom toplejših dni se je tudi v naši občini priče
lo obnavljati ceste, ki so bile poškodovane v zimskem in 
pomladanskem času. Tako so vaški odbori pričeli z gra- 
moziranjem cest in utrjevanjem poškodovanih bankin, 
občina pa je obnovila sisteme odvajanja voda na cesti iz 
centra Trnovske vasi v Trnovski Vrh in Bišečki Vrh, kjer 
je voda po močnem deževju vedno povzročala ogromno 
težav. Čiščenja so bili potrebni tudi vodotoki v Trnovski 
vasi in Bišu, za kar je bila potrebna soudeležba pri izva
janju tega projekta s strani Občine Trnovska vas v viši
ni 20.000 €. Brez poškodb je ni odnesla niti Simoničeva 
domačija, pri kateri je bilo potrebno obnoviti streho* 
saj je le-ta zaradi vremenskih vplivov in dotrajanosti že 
zamakala. Prav tako se je Občina Trnovska vas prijavila 
na razpis pri Društvu za razvoj podeželja ob Dravi v vre
dnosti 31.000 € z namenom, da bi se na novo uredilo od- 
vodnjavanje na domačiji, obnovila ograja vrta, ponovno 
nasadila vinska trta na vzhodni in južni strani parcele, 
ureditev lesenega mostu, posaditev vrb ob cesti ter po
novni posaditvi sadnega drevja, ki je bilo odstranjeno 
zaradi votlih debel, ki so predstavljala grožnjo za poško
dovanje Simoničeve domačije in njenih obiskovalcev. 
Obnove so bili deležni tudi prostori občine, kjer so se iz
vedla osnovna pleskarska dela z namenom poživitve do

trajane občinske notranjosti, ki sedaj izžareva bistveno 
večjo pozitivno energijo. Dokončalo se je strelišče v več
namenski dvorani v Trnovski vasi, ki končno služi svo
jemu namenu in je bilo predano v uporabo Strelskemu 
društvu Trnovska vas. V sklepnem delu je že postopek za 
ureditev prireditvene ploščadi (parkirišč) za okrog 100 
vozil pri večnamenski dvorani, ki bi naj bila izgrajena še 
pred letošnjim občinskim praznikom. Še vedno pa sta v 
teku dve investiciji, in sicer se je Občina Trnovska vas 
prijavila na razpis pri Agenciji za kmetijske trge in razvoj 
podeželja v vrednosti 600.000 € za ureditev kanalizacij
skega omrežja sprva v strnjenem delu naselja Biš in bi 
naj potekala v 2 do 3 sklopih. Druga večja investicija pa 
je še vedno izgradnja pločnikov v naseljih Biš in Ločič, 
vendar se še vedno pojavlja problem s podpisom sofi- 
nancerskega sporazuma z Darsom in to za enkrat one
mogoča realizacijo tega projekta, kljub prizadevanjem 
občinske uprave.

Rok Leban
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številka 2, julij 2012

Zlata poroka

28. aprila letos, sta v Trnovski vasi praznovala ZLATO PO

ROKO Marija in Stanko Dominik iz Bišečkega Vrha 38.

Preživeti petdeset skupnih let je res velik življenjski jubi

lej, katerega marsikdo neučaka. Prav tega se oba zaveda

ta, saj sta že v njunem vabilu povabljencem napisala: »Se 

sprašujeva, kam so leta šla, skupnega življenja najinega.

so povabljenci s pričama lahko samo onemeli. Slavljen

ca pravita, da jima je taka pozornost za vedno polepšala 

spomin na ta dogodek, za kar županu in tajnici, pa tudi 

občini izrekata najlepšo zahvalo.

Zlatoporočenca sta poročni obred seveda obnovila tudi v 

cerkvi, kjer ju je blagoslovil domači župnik pri Sv. Bolfen- 

ku, g. Mlakar. Za obred sv. maše in še posebej njegov bla

goslov, prisrčna hvala. Prav tako tudi hvala cerkvenemu 

pevskemu zboru oz. Marijinim sopevcem ter g. Ludviku 

za glasbeno spremljavo pri sv. maši.

Stanko in Marija sta tudi člana raznih društev, zato se ob 

tej priliki zahvaljujeta za izrečene čestitke in pozornost 

tudi KD Trnovska vas ter Ljudskim pevcem, Društvu go

spodinj Trnovska vas in turističnemu društvu. Prav tako 

sta prejela mnogo osebnih čestitk od krajanov in članov iz 

drugih društev. Za iskrene želje in čestitke vsem najlepša 

hvala.
Se nama zdi, da sva se šele vzela, pa sva jih naenkrat 50 

naštela. Petdeset skupnih let res ni malo in vesela sva, da 

nama jih je življenje dalo«.

Oba sta največ skupnih let preživela v Kamnici pri Ma

riboru, kjer sta se jima rodila hčerka Irena in sin Lovro, 

ki ju danes razveseljujeta s svojima družinama, saj imata 

skupaj šest vnukov. Najstarejša Mojca, je letos dopolnila 

dvajset let, nato so se rodili še Manca, Urška, Ana, Miha in 

najmlajša Eva, ki jih šteje sedem.

Pravita, da sta srečna, ker sta še oba pri precej dobrem 

zdravju, vesela pa zato, ker sta vse težave v življenju uspe

la premagovati v medsebojni ljubezni, veliki povezanosti 

med seboj in otroci. Danes jih povezujejo srečne, zdrave 

in pridne vnukinje in vnuk.

Ker bo kmalu preteklo dvajset let, kar sta se preselila v 

Marijin domači kraj, sta želela njun jubilej praznovati 

prav tukaj v domači občini. Iskreno in iz srca se zahvalju

jeta županu občine g. Benku za njegovo skrb in pripra

vljenost, da je obred civilne zlate poroke lahko potekal v 

novi večnamenski dvorani v Trnovski vasi. Iskrena hvala 

tudi tajnici občine ga. Klavdiji Arnuga, ki je prisostvova

la pri obredu. Vse je bilo pripravljeno tako slovesno, da

KULTURNO DRUŠTVO TRNOVSKA VAS 
Ženska vokalna skupina SIMFONIJ

ZAHVALA OB KONCERTU 
»PESEM POMLADI«

Po zelo uspešnem koncertu »Pesem pomladi«, ki 
smo ga priredili ob 1. obletnici delovanja ženske vo
kalne skupine Simfonija^ 13. maja, v večnamenski 
dvorani v Trnovski vasi, izrekamo zahvalo vsem do
natorjem, ki so nam pomagali s finančnimi sredstvi 
ali v materialni obliki, Občini Trnovska vas na čelu 
z g. županom za prispevek in uporabo naše večna
menske dvorane. Zahvaljujemo se vsem gostujočim 
skupinam, ki so popestrile naš koncert. Posebej gre 
zahvala povezovalcema koncerta Aljažu in Filipu, 
saj sta s svojim vodenjem naredila koncert še lepši. 
Na koncu velja največja zahvala vsem obiskovalcem 
koncerta, da ste si v nedeljskem popoldnevu vzeli čas 
in nas v tako lepem številu spremljali ob prvi obletni
ci delovanja naše vokalne skupine. Prav vaš obisk ter 
tako dober odziv, vaši aplavzi, tudi kakšna solza sreče, 
so za nas največja nagrada in plačilo ter hkrati spodbu
da za nadaljnje delo. Še enkrat vsem, ki ste kakorkoli 
pripomogli k takšni izvedbi našega koncerta, iskrena 
hvala.

Vokalna skupina Simfonija
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AKTUALNO Trnovski zvon, letnik XII

Prometni kotiček 
»Skupaj za večjo varnost«

Spoštovani bralci!
Ena od prednostnih nalog Sveta za preventivo in vzgojo v 
cestnem prometu Občine Trnovska vas je vzpodbujanje 
in osveščanje najmlajših k spoštovanju prometnih pravil 
in ravnanju v javnem cestnem prometu. Omenjeno de
janje je mogoče doseči samo z aktivnim izobraževanjem 
najmlajših že v rani mladosti.
V ta namen smo meseca aprila na podružnični šoli Tr
novska vas prvič organizirali izvedbo programa »KOLE- 
SARČKI«, ki otrokom na zabaven pa vendar poučen na
čin preko igre predstavi pravilno vedenje v prometnem 
okolju, tako da bodo postali bolj previdni in vestni udele
ženci v prometu. Postavljeni so bili tako v vlogo voznika 
in doživljali dogodke, kot jih opaža in zaznava voznik v 
pravem prometu. Prav tako so bili otroci postavljeni v 
vlogo pešca, ki mora pravilno prečkati prometno cesti
šče na poligonu.
Program »KOLESARČKI« je otrokom posredoval vse zna
nje o prometu, ki ga kot mladi udeleženci potrebujejo. 
Obenem pa je bila otrokom posebna izkušnja, saj nimajo 
vsak dan možnosti, da bi se s štirikolesniki vozili po cesti 
s pravimi križišči, prometnimi znaki in pravim semafor
jem.
Za izvedbo programa se v imenu SPV TV zahvaljujemo 
Občini Trnovska vas, ki je financirala projekt, prav tako 
pa tudi PŠ Trnovska vas za pomoč pri izvedbi.
Srečno vožnjo!

Rajko Vrečar, predsednik SPVC

Delavnice za otroke in 
ustvarjalce po srcu - pod 

okriljem Kulturnega društva 
Trnovska vas.

Iz izbranih izdelkov, ki se jih bo ustvarjalo na štirih de
lavnicah, bomo oktobra v sklopu občinskega praznika 
pripravili razstavo v večnamenski dvorani v Trnovski 
vasi. Otvoritev razstave bo 20. oktobra.

Delavnica izdelovanja nakita, obeskov in 
gumbov 26. 6., ob 10. uri
Izdelovali bomo ogrlice, zapestnice, obeske za ključe 
in telefon, gumbke, broške in ostale izdelke po želji.

Polepšaj svoje staro oblačilo majico ali krilo 
in bodi fotomodel 27. 6., ob 10. uri
Z gumbi in broškami bomo polepšali in osvežili maji
ce in oblačila, ki so morda že nezanimiva, ponošena in 
iz mode. Olepšali jih bomo tudi s »flikami« iz barvnega 
filca. Na koncu se bomo v oblačilih še poslikali. S seboj 
prinesite majice, hlače, krila ali drug kos oblačila, ki ga 
želite predelati.

Delavnice bodo potekale v večnamenski dvorani v Tr
novski vasi. Prispevek za udeležbo na posamezni de
lavnici je 2 €. Prijave vsaj dva dneva pred pričetkom na 
tatjana.magusa@gmail.com ali Janko Krajnc 041/530- 
680.

Fotografiranje v naravi 16. 8., ob 8.30
Učili se bomo opazovati drobne stvari v naravi in jih 
pravilno ujeti v objektiv. O kompoziciji, barvi, svetlobi 
... na kaj moramo pri dobri fotografiji biti pozorni. S 
seboj prinesite fotoaparat, športno pohodno obutev, 
pokrivalo.

Slikanje z akrilnimi barvami na platno 21.
8., ob 10 uri
Naučili se bomo, kako pravilno pripraviti platno, kako 
mešati barve in kako sliko obesiti. Pokazali vam bomo 
nekaj slikarskih skrivnosti, ki naredijo sliko še lepšo. 
S seboj prinesite staro majico ali srajco, da zaščitimo 
oblačila.

Delavnica fotografiranja bo potekala na naravoslov
ni učni poti Jezera pri Bišu. Dobimo se na prvi točki 
učne poti (odcep Čeh, Kuzminski). Slikarska delavni
ca v dvorani. Prispevek za udeležbo na posamezni de
lavnici je 2 €. Plačilo platna za slikanje glede na izbiro 
velikosti (od 2-6 €). Prijave vsaj dva dneva pred pričet
kom, na tatjana.magusa@gmail.com ali 031/578-912 ali 

041/530-680 Janko Krajnc.
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STROKOVNA EKSKURZIJA
VIŠEGRAD - ŠARGANSKA OSMICA - DRVENGRAD

V petek, 15. in v soboto, 16. junija 2012, je potekala stro
kovna ekskurzija, ki jo je organizirala Občina Trnovska 
vas.
Zbrali smo se v petek zgodaj zjutraj, saj nas je čakala kar 
dolga pot. S krajšimi vmesnimi postanki nas je pot naj
prej peljala skozi Sarajevo do Višegrada. Tu je sledil kra
tek ogled mesta, z ogledom največje znamenitosti - mo
sta Mehmeda Paše Sokoloviča - mosta preko reke Drine. 
Most, ki so ga zgradili okoli leta 1520, je dolg 180 metrov 
in širok 6 metrov ter je od leta 2007 tudi del svetovne 
kulturne dediščine.
Za tem je sledila vožnja do Mokre gore. Najprej smo se 
ustavili pri izviru zdravilne Bele vode in si za vsak pri
mer, če res pomaga, nalili zdravilne vode, ki se zaužije po 
požirkih ali se z njo umije oči oziroma obraz.
Nato nas je čakala vožnja z znanim vlakom Čirom po eni 
najatraktivnejši muzejski železnici v Evropi. Šarganska 
osmica je del nekdanje ozkotirne železniške proge med 
Beogradom in Sarajevom. To je stara železniška proga, ki 
se vije v dolžini okoli 14 km in je tako strma ter zavita, da 
se pot skoraj križa in naredi osmico, zato so ji tudi nadeli 
tako ime. Na kratki razdalji od postaje Šargan do Mokre 
gore premaga višinsko razliko kar 300 metrov. Tiri so 
mojstrsko speljani po strmem pobočju preko 22 tunelov 
in 5 mostov.
Po vožnji z vlakom je sledil še ogled Drvengrada - film
sko mesto slavnega režiserja Emirja Kusturice in za tem 
vožnja do Zlatibora, kjer nas je čakala večerja in prenoči
tev v hotelu.

Naslednji dan smo se po zajtrku zapeljali do planine Tara 
in tamkajšnjemu nacionalnemu parku. Tu smo si ogledali 
jezero, opazili še »omoriko«, vrsto iglavca, ki je zaščitena 
in ogrožena rastlinska vrsta, saj raste samo še približno 
50 dreves.
Nato je sledila vožnja z avtobusom proti dolini in reki 
Drini. Vkrcali smo se na ladjo in odšli na vožnjo po ka
njonu reke Drine, ki je tretji največji na svetu. Po skoraj

triurni vožnji, med katero smo imeli na ladji tudi kosilo, 
smo si ogledali še reko Vrelo ali »Leto«, kot ji pravijo, saj 
je dolga natančno 365 metrov.
Pozno popoldan je sledil povratek domov, kamor smo po 
številnih prevoženih kilometrih in vmesnih postankih že 
malo utrujeni prispeli v zgodnjih jutranjih urah.

Tekst in foto: Majda Mesareč

Praznovanje dneva državnosti
25. junija smo praznovali 21. rojstni dan naše domovine. 
Tudi v našem kraju smo letos na pobudo gospoda župni
ka Franca Mlakarja praznovali dan državnosti. Najprej se 
je praznovanje začelo s sveto mašo, ki jo je gospod žu
pnik daroval za domovino, po maši pa še s krajšim kul
turnim programom, kjer nas je nagovoril Slomšek s svo
jim razmišljanjem o domovini, ki je v mnogih pogledih 
uporabno tudi za današnji čas. Po kulturnem programu 
v cerkvi smo se navzoči zbrali na župnijskem dvorišču, 
kjer smo si zakurili kres, pridne gospodinje so pripravi
le pecivo in druge dobrote. Farani so se tako ob dobri 
kapljici in ob veselem druženju zadržali še dolgo v noč. 
Kako dobrodošla je bila ta pobuda gospoda župnika, saj 
je v naši družbi včasih čutiti prešibko državljansko zavest 
in mnogim 25. junij pomeni le še dela prost dan. Kakor 
da pozabljamo, kako pomembne sanje so bile izsanjane 
pred 21 leti, ko smo Slovenci prvič v zgodovini dobili 
samostojno, svobodno in demokratično državo. Države 
res menda kot take ne moremo ljubiti. A naš odnos do 
državne skupnosti je vendarle stvar širine našega uma in 
našega srca.
Upamo, da bo tak način praznovanja državnega prazni
ka pri nas postal na nek način tradicionalen, kar sta v 
svojem nagovoru ob tej slovesnosti izrazila tako gospod 
župan kot tudi gospod župnik.

Tekst: Andreja Krajnc
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Turistično društvo Trnovska vas

30. 4. 2012 je društvo organiziralo KRESOVANJE na de
poniji v Trnovcih.
Priprave so potekale ves teden, saj je bilo potrebno pri
peljati zajeten kup vej, da smo pripravili hvalevreden 
ogenj. Pri delu so nam pomagali predvsem člani uprav
nega odbora TD in nekaj članov, ki so s traktorji vozili 
potrebni material.
Udeležba na samem kresovanju je bila za prvič pohvalna, 
čeprav je bilo kresovanje tako dobro organizirano, da bi 
preneslo še kaj obiskovalcev. Upamo na to, da bi to kre
sovanje spremenili v tradicionalno.
Ob tej priložnosti bi se rada zahvalila županu in direk
torju občinske uprave za prostor. PGD Biš pa za skrbno 
varovan ogenj, da ni prišlo do neljubih dogodkov. 
POHOD - ZAVRH
Takoj naslednji dan, 1. 5. 2012, smo po naporni noči kre
sovanja ob 9.00 odšli na pohod na Zavrh. Na poti proti 
Zavrhu nas je spremljalo močno sonce, dobro razpolo
ženje članov našega društva, drugih društev in seveda 
naših otrok.
Pogostitev smo pripravili v Zavrhu pri naši podpredse
dnici Bojani Petrovič, pri tej pogostitvi so nam delno 
finančno pomagali KO RDEČEGA KRIŽA in DRUŠTVO 
GOSPODINJ. Pozno popoldne smo se prijetno utrujeni 
vrnili domov.
IZLET V PLITVIČKA JEZERA
9. 6. 2012 smo se zgodaj zjutraj odpeljali proti Plitvicam. 
Na poti nas ni spremljajo preveč obetajoče vreme. Ven
dar so nas Plitvice pričakale obsijane s soncem. Po šti- 
riurnem temeljitem ogledu smo se odpravili na kosilo 
v restavracijo, kjer smo lahko po kosilu v njihovem pri

vatnem živalskem vrtu občudovali medvede, srne, divje 
prašiče ... Na poti nazaj smo se ustavili še na RASTOKAH, 
to je mesto lesenih hiš na slapovih, kjer smo videli, kako 
se lahko narava spoji s človekom. Bilo je prav čudovito. 
Dobre volje in polni nove energije smo se peljali proti 
domu, kjer so nam otroci na avtobusu popestrili večer s 
petjem in pripovedovanjem »vicev«. Pot domov je minila 
prehitro, s kovanjem načrtov o izletu za naslednje leto 
in s pesmijo, ki mi še danes doni v ušesih: Prav lepa je 
Trnovska fara ...

Predsednica TD Metka Nedelko 
Foto: Zdenka Kos

Delo v KORK
Letos smo ob 1. maju prvič sodelovali na prvomajskem 
pohodu na Zavrh. Sodelovali smo s turističnim društvom 
in Društvom gospodinj Trnovska vas. Bilo je zelo zanimi
vo, pa tudi udeležba ni bila slaba.
Sporočamo tudi, da je ponovno v načrtu članski piknik, 
kakor že nekaj let zapovrstjo. Ta piknik se bo odvijal prvo 
soboto v avgustu, to je, 4. 8., s pričetkom ob 13. uri v več
namenski dvorani v Trnovski vasi. Za jedačo in pijačo bo 
poskrbljeno. Člani vabljeni.
Zahvala velja novim mlajšim krvodajalcem, da so se odlo
čili darovati dragoceno tekočino. Hvala!

Za KORK Trnovska vas: 
Marija Magma
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Poromali smo k 
Mariji na Prihovo

:<i d woia t\yios[

V prejšnji številki našega glasila smo vas obvestili, da se 
je Društvo kmetic Trnovska vas preimenovalo v Društvo 
gospodinj Trnovska vas.
V letošnjem letu smo od občine dobile v upravljanje vrt 
na Simoničevi domačiji. V rt smo spomladi prekopale, m 
ožje pa so nam uredili ograjo.
Posadile smo zelišča, paradižnik in papriko ter nekaj ro
žic. Takrat smo zaključile tudi s projektom, ki smo ga iz
vajale čez zimo v sodelovanju z Ljudsko univerzo - »Izzivi 
podeželja«.
V juniju smo medse povabile znano strokovnjakinjo za 
zelenjadarstvo ga. Mišo Pušenjak. Pričakale smo jo na 
vrtu, kjer nam je nanizala kar nekaj koristnih nasvetov za 
ohranjanje zdravega vrta. Povprašale smo jo tudi o kon
kretnih primerih, na katere je dala primerne nasvete. 
Naše aktivnosti pa s tem niso končane, kajti do septem
bra bomo zbirale stare recepte iz našega področja. S tem 
sodelujemo z »Društvom bogastvo podeželja ob Dravi in 
Slovenskih goricah«. Tokrat bomo obiskale starejše go
spodinje, da nam zaupajo kakšen dober recept.

Marica Maguša

Vaščani Sovjaka in tudi drugi, ki so se nam pridružili, 
smo tudi letos ob nedeljah v maju obhajali šmarnično 
pobožnost ob kapeli v Sovjaku. Za sklep majske šmarnič- 
ne pobožnosti smo, kot vsako leto, organizirali romanje 
k eni od Marijinih svetišč. Pred dvema letoma smo tako 
obiskali Marijo Pomagaj na Brezju, lani Marijino svetišče 
v Turniščah v Prekmurju, letos pa smo poromali k sv. Ma
riji Vnebovzeti na Prihovo. Seveda ni zgolj slučaj, da smo 
poromali na Prihovo, saj tam zadnje leto »župnikuje« naš 
rojak dr. Slavko Krajnc.
Naša romarska pot, ki smo jo z obilico smeha in dobre 
volje začeli v Sovjaku, nas je najprej vodila v Špitalič pri 
Slovenskih Konjicah, ki leži v neposredni bližini Žičke 
kartuzije. Tam smo si ogledali zanimivo cerkev Marijine
ga obiskanja, ki je bila zgrajena že konec 12. stoletja. V 
Špitaliču smo obiskali tudi grob našega rojaka Antona 
Ferša. Pot smo nato nadaljevali do znamenite Žičke kar
tuzije, katere večji del je žal še vedno v razvalinah, čeprav 
jo v zadnjem času pospešeno obnavljajo.
Našo romanje smo nadaljevali na prihovski grič, kjer naj 
bi nekoč v davnini po ljudskem izročilu na sam božični 
dan, sredi zime, vzcvetela češnja. Ta nenavadni dogodek 
naj bi bil ljudem v tistem času znamenje, da na tem me
stu zgradijo svetišče.
Po romarski maši, ki jo je daroval tamkajšnji župnik Slav
ko Krajnc, smo se okrepčali še telesno. Res ni zanemar
ljivo dejstvo, da si je Marija izbrala svoj dom sredi vino
rodnih gričev, da bi kot »pribežališče grešnikov«, kot je 
zapisano ob njeni podobi, delila svoje milosti, saj smo 
bili romarji deležni tudi številnih milosti župnijskega vi
nograda, ki obdaja Marijino cerkev.
V popoldanskem času smo se romarji odpravili še na Ro
glo, kjer smo si ogledali novejšo cerkev Jezusove spre- 
menitve na gori, ki je bila blagoslovljena leta 2010. Na 
nadmorski višini 1518 m, kjer stoji cerkev, so v nebo mo
gočno zazvenele znamenite orgle, ki krasijo cerkev in so 
bile izdelane pod mojstrstvom gospoda Toneta Škrabla. 
Na poti domov smo še enkrat pozdravili prihovsko Mari
jo in se polni lepih doživetij, s pesmijo in smehom zadr
žali še v Sovjaku, kjer smo pričeli naše romanje. Tam smo 
že kovali načrte za romanje prihodnje leto.

Tekst: Andreja Krajnc, Foto: Aljaž Krajnc
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Koncert »Pesem pomladi«
Trnovski zvon, letnik XII

V nedeljo, 13. Maja, se je v večnamen
ski dvorani Trnovska vas odvijal kon
cert z naslovom »Pesem pomladi«,ki 
ga je ob prvi obletnici delovanja 
priredila ženska vokalna skupina 
Simfonija,ki deluje v okviru Kultur
nega društva Trnovska vas. Pevke, ki 
jih vodi Janko Krajnc, so predstavile 
sadove enoletnega dela in nad sliša
nim ter videnim smo lahko bili vsi 
v dvorani več kot zadovoljni, saj so 
nas res pozitivno presenetile. Njihov 
repertuar je zajemal tako slovenske 
umetne pesmi, predvsem pa všeč
ne priredbe slovenskih popevk, ki 
so še posebej naletele na dober od
ziv občinstva. Ob gostiteljih so na 
koncertu nastopili: vokalna skupina 
Amista, domači ljudski pevci KD, 
vokalna skupina Amulet, Trio Glis
sando z domačinko Ano Vurcer, Ru- 
perški fantje ter solistka, domačinka 
Tea Pukšič. Vsi omenjeni gostje so s 
svojim nastopom prijetno popestrili 
prireditev. Piko na i sta dodala vodi
telja Aljaž in Filip Krajnc, ki sta s sim
patičnim in hudomušnim povezo
vanjem koncerta naredila vzdušje v 
dvorani še bolj veselo in sproščeno. 
Obiskovalci, tako domači kot tudi iz

sosednjih krajev, so lepo napolnili 
dvorano, saj je bilo potrebno posta
viti dodatne stole, česa prireditelji 
- vokalna skupina Simfonija, kot so 
dejali, res niso pričakovali in so bili 
toliko bolj veseli takšnega odziva in 
obiska. In kot je bilo videti že med 
samim koncertom in ob koncu, ko 
je vsa dvorana stoje, skupaj z vsemi

nastopajočimi, zapela pesem »Dan 
ljubezni«, aplavza kar ni hotelo biti 
konec, kar je bil dokaz, da jim ni bilo 
žal časa, ki so ga preživeli na koncer
tu. Ob koncu koncerta se je pevkam 
za ves trud, ki ga vlagajo, zahvalil nji
hov vodja in predsednik KD Janko 
Krajnc in obenem izrazil željo, da 
bodo »zgodbo« skupaj uspešno gra
dili še naprej. Obenem se je zahvalil 
vsem gostujočim skupinam, občini, 
donatorjem ter vsem obiskovalcem, 
ki so se v tako lepem številu udeležili 
koncerta. Nato je spregovoril podžu
pan Občine Trnovska vas g. Alojz Fe
konja in izrazil veliko zadovoljstvo, 
da se v kraju odvijajo takšni dogodki, 
vokalni skupini Simfonija je čestital 
ob prvi obletnici delovanja in sliko
vito končal z besedami: »Čeprav so 
te naše pevke še pomlad, saj prepe
vajo komaj od lanske pomladi, jim 
želimo, da bi prepevale vsaj 30 let, 
do pozne jeseni.«
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Uradni vestnik 
Občine Trnovska vas

Datum: 28. junij 2012 Leto XII, številka 5/2012

VSEBINA:
1. ODLOK
o programu opremljanja stavbnih zemljišč in merilih za odmero komunalnega prispevka na območju Občine Trno
vska vas

1.
Na podlagi 74. in 82. člena Zakona o prostorskem načr
tovanju (Uradni list RS, št. 33/07, 70/08-ZVO-1B, 108/09, 
80/10-ZUPUDPP (106/10 popr.), 43/11-ZKZ-C), 29. člena 
Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07- 
UPB2, 76/08, 79/09, 51/10 in 40/12-ZUJF), Uredbe o 
vsebini programa opremljanja stavbnih zemljišč (Uradni 
list RS, št. 80/07), Pravilnika o merilih za odmero komu
nalnega prispevka (Uradni list RS, št. 95/07) in 16. člena 
Statuta Občine Trnovska vas (Uradni vestnik Občine Tr
novska vas, št. 5/07) je Občinski svet Občine Trnovska 
vas na 14. redni seji, dne 26. 6. 2012, sprejel

ODLOK
o programu opremljanja stavbnih zemljišč in merilih 

za odmero komunalnega prispevka na območju Občine 
Trnovska vas

I. SPLOŠNE DOLOČBE

1. člen
S tem odlokom se sprejme Program opremljanja stavb
nih zemljišč za območje Občine Trnovska vas in merila 
za odmero komunalnega prispevka na območju Občine 
Trnovska vas. 2

2. člen
V odloku uporabljeni izrazi pomenijo sledeče:
- Program opremljanja je dokument, na podlagi katere
ga se izvaja opremljanje stavbnih zemljišč s komunalno 
opremo in je osnova za obračun komunalnega prispev
ka.
- Komunalna oprema so:

- objekti in omrežja infrastrukture za izvajanje 
obveznih lokalnih gospodarskih javnih služb varstva 
okolja po predpisih, ki urejajo varstvo okolja;

- objekti in omrežja infrastrukture za izvajanje iz
birnih lokalnih gospodarskih javnih služb po predpisih, 
ki urejajo energetiko, na območjih, kjer je priključitev 
obvezna;

- objekti grajenega javnega dobra, in sicer: občin
ske ceste, javna parkirišča in druge javne površine.
- Komunalni prispevek je plačilo dela stroškov gradnje

komunalne opreme, ki ga zavezanec plača občini. V viši
ni komunalnega prispevka niso vključeni stroški vzdrže
vanja komunalne opreme.
- Obračunski stroški komunalne opreme so tisti del sku
pnih stroškov komunalne opreme, ki se financirajo iz 
sredstev, zbranih s plačili komunalnih prispevkov in bre
menijo določljive zavezance.
- Obračunsko območje posamezne vrste komunalne 
opreme je območje, na katerem se zagotavlja priključe
vanje na to vrsto komunalne opreme oziroma območje 
njene uporabe.
- Neto tlorisna površina objekta je seštevek vseh tlori
snih površin objekta in se izračuna po standardu SIST 
ISO 9836.
- Parcela je zemljiška parcela ali njen del, na kateri je mo
žno graditi objekt ali je objekt že zgrajen in za katerega 
mora zavezanec plačati komunalni prispevek. Za parcelo 
se šteje tudi gradbena parcela iz veljavnih prostorskih 
aktov.

3. člen
(1) Program opremljanja stavbnih zemljišč za območje 
Občine Trnovska vas je izdelan v skladu z Uredbo o vse
bini programa opremljanja stavbnih zemljišč (Ur. 1. RS, 
št. 80/07) in vsebuje:
- prikaz obstoječe komunalne opreme na območju Obči
ne Trnovska vas;
- prikaz predvidenih vlaganj v gradnjo komunalne opre
me na območju Občine Trnovska vas;
- obračunska območja posameznih vrst obstoječe in 
predvidene komunalne opreme;
- obračunske stroške opremljanja po posamezni vrsti ko
munalne opreme in po obračunskih območjih;
- preračun obračunskih stroškov opremljanja na površi
no parcele in na neto tlorisno površino objekta po posa
mezni vrsti komunalne opreme;
- podrobnejša merila za obračun komunalnega prispev
ka.
(2) Program opremljanja obravnava naslednjo komunal
no opremo v Občini Trnovska vas:
- ceste (oznaka obračunskih območij C);
- kanalizacija (oznaka obračunskih območij K); 
-vodovod (oznaka obračunskih območij V);
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- površine za ravnanje z odpadki (oznaka obračunskega 
območja PRO);
- javne površine (oznaka obračunskih območij JP).
(3) Obračunska območja posamezne komunalne opre
me s prikazom komunalne opreme so podana v grafič
nih prilogah, ki so sestavni del programa opremljanja.

4. člen
Zavezanec za plačilo komunalnega prispevka je investi
tor oziroma lastnik objekta, ki:
- se na novo priključuje na komunalno opremo ali;
- povečuje neto tlorisno površino objekta ali;
- spreminja njegovo namembnost.

II. IZRAČUN KOMUNALNEGA PRISPEVKA

5. člen
(1) Višina komunalnega prispevka se določi po naslednji 
formuli, ob smiselnem upoštevanju vseh določb Pravil
nika o merilih za odmero komunalnega prispevka:

pri čemer je:
... komunalni prispevek za določeno vrsto ko-K.r. ,1 munalne opreme

Ap ... površina parcele (m2)

At ... neto tlorisna površina objekta (m2)

K ... faktor dejavnosti
D ... delež parcele pri izračunu komunalnega

pi prispevka
D ... delež neto tlorisne površine objekta pri iz-

ä računu komunalnega prispevka
... indeksirani stroski opremljanja kvadratnega

Cpi metra parcele z določeno komunalno opremo
na obračunskem območju
... indeksirani stroski opremljanja kvadratne-

£ ga metra neto tlorisne površine objekta z do-
ü ločeno komunalno opremo na obračunskem

območju

(2) Celotni komunalni prispevek se izračuna na nasle
dnji način:

pri čemer je:
... izračunani komunalni prispevek za posa- 

KP. mezno vrsto komunalne opreme, na katero 
se objekt priključuje

KP ... celotni izračunani komunalni prispevek 

i ... indeks rasti cen v gradbeništvu

(3) Površina parcele se za objekte, za katere je potreb
no pridobiti gradbeno dovoljenje, ugotovi iz projekta za 
pridobitev gradbenega dovoljenja.
(4) Kadar parcele objekta ni mogoče izračunati na na
čin, določen s prejšnjim odstavkom, oziroma parcela ni 
določena, se le-ta določi na podlagi dejanskega stanja 
oziroma na podlagi meril in pogojev iz veljavnih prostor

sko izvedbenih aktov občine.
(5) V kolikor parcele ni mogoče določiti na način iz prej
šnjega odstavka, se površina stavbišča objekta pomnoži 
s faktorjem 1,5.
(6) Neto tlorisna površina objekta se za objekte, za kate
re je potrebno pridobiti gradbeno dovoljenje, izračuna 
po standardu SIST ISO 9836, tako da se povzame iz pro
jekta za pridobitev gradbenega dovoljenja.
(7) Za objekte, za katere se ne more izračunati oz. dolo
čiti neto tlorisna površina objekta, se komunalni prispe
vek odmeri le od površine parcele. Tako dobljeno vre
dnost se ob odmeri pomnoži s faktorjem 2.

6. člen
(1) V primeru legalizacije obstoječega objekta se komu
nalni prispevek obračuna na enak način kot za novogra
dnjo.
(2) Zavezancu, ki spreminja neto tlorisno površino 
objekta ali spreminja njegovo namembnost, se komunal
ni prispevek odmeri tako, da se izračunata višina komu
nalnega prispevka po spremembi neto tlorisne površine 
oziroma namembnosti objekta in višina komunalnega 
prispevka pred spremembo neto tlorisne površine ozi
roma namembnosti objekta. Komunalni prispevek, ki 
se odmeri zavezancu, predstavlja pozitivno razliko med 
komunalnim prispevkom po spremembi in komunalnim 
prispevkom pred spremembo neto tlorisne površine 
oziroma namembnosti objekta. Če je razlika negativna, 
se komunalni prispevek ne plača.
(3) Določila tega odloka se uporabljajo za izračun ko
munalnega prispevka na celotnem območju občine. 
Na posameznih delih občine, kjer bodo sprejeti poseb
ni odloki o programu opremljanja stavbnih zemljišč, se 
na podlagi tega odloka izračunajo stroški za obstoječo 
že zgrajeno komunalno opremo. Posebne programe se 
sprejme za območja, ki bodo urejena s podrobnimi iz
vedbenimi prostorskimi akti.
(4) Na območjih, ki se s komunalno opremo na novo 
urejajo, se komunalni prispevek zavezancem odmeri na 
podlagi za to območje sprejetega programa opremljanja 
stavbnih zemljišč.

7. člen

Trnovski zvon, letnik XII

(1) Skupni stroški obstoječe in predvidene komunalne 
opreme so po višini enaki obračunskim stroškom in zna
šajo:
Vrsta komunalne
onreme

Obračunsko
ohmočre

Vrednost
1€1

Ceste OB_C_l 2.508.090,81

Kanalizacija OB_K_l 359.794,91

Vodovod OB_V_l 262.618,94
Prostori za ravna
nje z odpadki OB_PRO_ 1 26.059,00

Javne površine OBJP_l 156.379,52

(2) Obračunski stroški preračunani na mersko eno
to kvadratnega metra parcele za določeno komunalno
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opremo na posameznem obračunskem območju so:
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Vrsta
opre
me

Oznaka
obra
čunske
ga ob
močja

PP
[m2]

Vrednost
[EUR]

Cena
na
enoto
(Cpi)
[EUR/
m2]

Ceste OB_C_l 1.657.819,88 2.508.090,81 1,512
Kanali
zacija OB_K_l 170.160,66 359.794,91 2,114
Vodo
vod OB_V_l 1.622.195,50 262.618,94 0,161
Prosto
ri za
ravna
nje z 
odpad
ki

OB_
PRO_l 1.657.819,88 26.059,00 0,016

Javne
površi
ne

OB_
JP_1

1.657.819,88 156.379,52 0,094

(3) Obračunski stroški preračunani na mersko enoto 
neto tlorisne površine objekta za določeno komunalno 
opremo na posameznem obračunskem območju so:

Vrsta
opre
me

Oznaka
obra
čunske
ga ob- 
rn očia

NTPO
[m2]

Vrednost
[EUR]

Cena
na eno
to (Cti) 
[EUR/ 
m2]

Ceste OB_C_l 177.912,88 2.508.090,81 14,097
Kanali
zacija OB_K_l 19.661,59 359.794,91 18,299
Vodo
vod OB_V_l 168.734,37 262.618,94 1,556
Prosto
ri za
ravna
nje z 
odpad
ki

OB_
PRO_l 177.912,88 26.059,00 0,146

Javne 
povr
šine in 
parkiri
šča

OB_
JP_1

177.912,88 156.379,52 0,878

8. člen
Cpi in Ca se pri odmeri komunalnega prispevka revalori
zirata z indeksom cen za posamezno leto, ki ga objavlja 
Združenje za gradbeništvo v okviru Gospodarske zbor
nice Slovenije, pod »Gradbena dela - ostala nizka gra
dnja«, glede na izhodiščne cene iz tega odloka.

9. člen
Razmerje med deležem parcele (Dpi) in deležem neto 
tlorisne površine objekta (Dä) pri izračunu komunalne
ga prispevka je Dp.: Dü= 0,7 : 0,3.

10. člen
(1) Faktor dejavnosti (K) se opredeli glede na razdelitev,

KffiRMDNI VESTNIK

ki je navedena v Uredbi o uvedbi in uporabi enotne kla
sifikacije vrst objektov in o določitvi objektov državne
ga pomena (Uradni list RS, št. 33/03, 78/05-popr., 25/10 
in 109/11; v nadaljevanju: uredba). Faktor dejavnosti po 
tem odloku je:

Klas. st. Klasifikacija Faktor K

11100 Enostanovanjske stavbe 0,7

11210 Dvostanovanjske stavbe 0,9

11221 Tri- in večstanovanjske stavbe 1

11300 Stanovanjske stavbe za poseb
ne namene

0,8

121 Gostinske stavbe 1

122 Upravne in pisarniške stavbe 1

123 Trgovske in druge stavbe za 
storitvene dejavnosti 1

12303 Bencinski servisi 0,7

124
Stavbe za promet in stavbe za 
izvajanje elektronskih komu
nikacij

1

125 Industrijske stavbe in skladi
šča 1

126 Stavbe splošnega družbenega 
pomena 0,7

127 Druge nestanovanjske stavbe 0,7

12712 Stavbe za rejo živali 0,7

12714 Druge nestanovanjske kmetij
ske stavbe 0,7

12721 Stavbe za opravljanje verskih
obredov 0,7

24122
Drugi gradbeni inženirski 
objekti za šport, rekreacijo in 
prosti čas

0,7

24201 Vojaški objekti 1,3

(2) Če klasifikacija objekta ni posebej navedena v zgor
nji tabeli, se faktor dejavnosti objektu določi glede na 
skupino iz zgornje tabele, v katero se na podlagi uredbe 
razvrsti objekt.

11. člen
(1) Komunalni prispevek za posamezno vrsto komu
nalne opreme se lahko odmeri, če se stavbno zemljišče 
nahaja v obračunskem območju te vrste komunalne 
opreme. S plačilom komunalnega prispevka je zavezan
cu zagotovljena priključitev na že zgrajeno komunalno 
opremo oziroma mu je zagotovljeno, da bo ta zgrajena 
v roku in obsegu, kot to določa program opremljanja 
stavbnih zemljišč.
(2) V primeru, da se objekt nahaja v obračunskem obmo
čju določene vrste komunalne opreme, pa se zaradi teh
ničnih razlogov ne more priključiti na to določeno vrsto 
komunalne opreme, se komunalni prispevek ne obraču
na v celoti, ampak se zmanjša za znesek, ki se nanaša na 
to določeno komunalno opremo, na katero se tehnično
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ni mogoče priključiti.
(3) Določba tega člena velja le za individualno komunal
no opremo (vodovod, kanalizacijo); za javno komunalno 
opremo oz. grajeno javno dobro (ceste, površine za rav
nanje z odpadki, javne površine) se komunalni prispe
vek vedno obračuna.

III. ODLOČBA O ODMERI KOMUNALNEGA PRI
SPEVKA

12. člen
(1) Komunalni prispevek odmeri pristojni organ občin
ske uprave z odločbo:
- na zahtevo zavezanca;
- ko od upravne enote v zavezančevem imenu prejme 
obvestilo o popolnosti vloge za pridobitev gradbenega 
dovoljenja ali
- po uradni dolžnosti.
(2) Rok za izdajo odločbe iz prve in druge alineje prvega 
odstavka tega člena je 15 dni. O izdani odločbi občina 
obvesti tudi upravno enoto.
(3) Pristojni organ občinske uprave izda odločbo o od
meri komunalnega prispevka po uradni dolžnosti, kadar 
se komunalni prispevek odmerja zaradi izboljšanja opre
mljenosti stavbnega zemljišča s komunalno opremo. Od
mera se izvede v roku šest mesecev po pridobitvi dovo
ljenja za zgrajeno novo komunalno opremo.
(4) Zoper izdano odločbo je dovoljena pritožba v roku 
15 dni, o kateri odloča župan. Rok za odločitev o pritožbi 
je 30 dni.

13. člen
(1) Sredstva, zbrana po tem odloku, so sredstva proraču
na Občine Trnovska vas.
(2) Občina Trnovska vas lahko sredstva, zbrana po tem 
odloku, porablja samo za namen gradnje komunalne 
opreme skladno z načrtom razvojnih programov občin
skega proračuna.

14. člen
(1) Zavezanec plača komunalni prispevek v enkratnem 
znesku, lahko pa na občino vloži vlogo za enoletno 
obročno odplačevanje komunalnega prispevka in sicer 
največ v 12 obrokih, pri čemer najnižji znesek obroka 
znaša 30 EUR. O obročnem plačevanju se odloči z od
ločbo. Rok za plačilo posameznega obroka je 30 dni od 
izdaje računa.
(2) Potrdilo o plačanem komunalnem prispevku izda 
upravni organ občine šele po plačilu celotnega prispev
ka.
(3) Zavezanec je dolžan plačati komunalni prispevek 
pred izdajo gradbenega dovoljenja.

15. člen
Če se občina in investitor dogovorita, da bo investitor 
sam, na lastne stroške, zgradil del ali celotno komunalno 
opremo za zemljišče, na katerem namerava graditi, ne 
glede na to, ali je gradnja te komunalne opreme pred

videna v programu opremljanja, skleneta pogodbo o 
opremljanju v skladu z določili zakona, ki ureja prostor
sko načrtovanje.

16. člen
(1) Ob plačilu komunalnega prispevka ima zavezanec 
pravico od občine zahtevati sklenitev pogodbe o medse
bojnih obveznostih v zvezi s priključevanjem objekta na 
komunalno opremo.
(2) S pogodbo iz prejšnjega odstavka se določi rok za 
priključitev objekta na komunalno opremo in druga 
vprašanja v zvezi s priključevanjem objekta na komunal
no opremo.

17. člen
(1) Komunalni prispevek se ne plača za gradnjo gospo
darske javne infrastrukture.
(2) Komunalni prispevek se ne plača za gradnjo nepro
fitnih stanovanj in gradnjo posameznih vrst stavb za iz
obraževanje, znanstveno-raziskovalno delo in zdravstvo 
po predpisih o uvedbi in uporabi enotne klasifikacije 
vrst objektov.
(3) Za mlade družine, kot jih določa Zakon o nacional
ni stanovanjski varčevalni shemi in subvencijah mladim 
družinam za prvo reševanje stanovanjskega vprašanja, se 
višina komunalnega prispevka zmanjša za polovico.
(4) Komunalni prispevek za gradnjo bencinskih servi
sov, stavb splošnega družbenega pomena in drugih ne- 
-stanovanjskih stavb se zmanjša za polovico.
(5) V primeru iz tretjega in četrtega odstavka tega člena 
mora občina oproščena sredstva v enaki višini nadome
stiti iz nenamenskih prihodkov občinskega proračuna.
IV. PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE

18. člen
Odmera komunalnega prispevka se v nedokončanih po
stopkih, v katerih do začetka veljave tega odloka še niso 
bile izdane odločbe o odmeri komunalnega prispevka, 
dokonča po dosedanjih predpisih.

19. člen
Program opremljanja stavbnih zemljišč, vključno s prilo
gami, je na vpogled na sedežu Občine Trnovska vas.

20. člen
Z dnem uveljavitve tega odloka prenehata veljati Sklep o 
višini prispevka za priključevanje na vodovodno omrežje 
v Občini Trnovska vas (Uradni vestnik Občine Trnovska 
vas, št. 2/07) in Sklep o višini prispevka za priključeva
nje na kanalsko omrežje v Občini Trnovska vas (Uradni 
vestnik Občine Trnovska vas, št. 2/07).

21. člen
Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem 
vestniku Občine Trnovska vas.

Številka: 032/14-l/2012-lo 
Trnovska vas, dne 26.6.2012

Župan Občine Trnovska vas 
Alojz Benko
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Prva sezona veteranske ekipe pod okriljem ŠD Kenguru

V letošnji sezoni je nogometno sekcijo obogatila vete
ranska ekipa, ki je nastopila v Veteranski ligi Slovenskih 
goric. Organizacija lige je v letošnji sezoni pripadla ŠD

Kenguru pod vodstvom Danila Fladunga in Leona Pava- 
leca. Pomoč pri vodenju ekipe sta nudila tudi Boris Fras 
in Dušan Rajšp. Ekipa je na lestvici zasedla končno 8. me
sto. Spodbudno je predvsem, da je ekipi za prihodnjo se
zono finančno pomoč obljubilo podjetje Galerija kuhinj, 
Tim 3, d. o. o.

Za veteransko ekipo so v letošnji sezoni nastopali Bran
ko Breznik, Boris Fras, Danilo Fladung, Vasja Fric, Gora
zd Gašparič, Joža Krajnc, Darko Levičnik, Mirko Marko, 
Drago Murko, Branko Pečar, Branko Ploj, Boštjan Pola
nec, Drago Potrč, Dušan Rajšp, Branko Trinkaus, Slavko 
Verbič in Robert Wehrle. Najboljša strelca ekipe sta bila 
Danilo Fladung in Boris Fras s 7 zadetki.

Prispevek: Leon Pavalec 
Foto: Leon Pavalec

Dominacija Biša v malem nogometu
V nedeljo, 29. aprila 2012, je ŠD Kenguru priredilo tur
nir v malem nogometu med vasmi Občine Trnovska vas. 
S turnirjem smo nadaljevali s tradicijo iz preteklih let, ki 
so jo poprej vodili pri ŠD Trnovska vas in KMN Mitmau. 
Letos je sodelovalo kar šest ekip iz občine.

Presenečanja ponovno niso dopustili igralci iz Biša, ki 
zadnjih pet let osvajajo prestižno odliko. Najboljši stre
lec turnirja je bil s šestimi zadetki največji nogometni up 
v občini, Jure Matjašič.

Postave prvih treh ekip:
Biš: Vili Lovrenčič, Jure Matjašič, Drago Murko, Roki Per
nat, Sašo Petrovič in Tomaž Šalamun.

Ločič: Tadej Cafuta, Erik Cvetko, Marko Lorber, Denis 
Muršec, Urban Muršec, Matjaž Pukšič in Benjamin Vršič.

Trnovska vas: Sašo Arnuga, Rok Čeh, Martin Domjan, 
Danilo Fladung, Marjan Horvat, Matjaž Horvat, Alen Ko
pun, Matej Meznarič in Leon Pavalec.

Prispevek: Leon Pavalec 
Foto:Jure Vilčnik
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ŠD Kenguru-Mitmau tretji v 3. SFL - Maribor

Po triletnem premoru je Občina Trnovska vas ponov
no dobila predstavnika v 3. slovenski futsal ligi, ekipo 
ŠD Kenguru-Mitmau. Povratek pod vodstvom Danila 
Fladunga in Leona Pavaleca je bil več kot uspešen. V re
dnem delu prvenstva so igralci priigrali 3. mesto. V po-

Nadaljevanje dela z mladimi v 
ŠD Kenguru

V soboto, 2. junija, so se na turnirju v Vitomarcih ponov

no zbrali mladi nogometaši ŠD Kenguru, ki so se pome

rili z vrstniki iz Ptuja in Juršincev. Udeležba na turnirju 

pomeni nadaljevanje dolgoletnega prizadevanja za vzpo

stavitev mlajše nogometne selekcije, koordinacijo katere 

bo odslej prevzel Benjamin Vršič. Barve Kenguruja so na 

turnirju pod vodstvom Leona Pavaleca zastopali Vid Mur

ko (k), Rok Brunčič (v), Sašo Arnuga, Lovro Bočkaj, Rok 
Čeh, Marjan Horvat, Sašo Kopčič in Aljaž Zelenik.

Prispevek: Leon Pavalec 
Foto: Leon Pavalec

kalnem tekmovanju so nadaljevali uspešno serijo proti 
drugoligašu iz Benedikta, vendar je za popolno presene
čenje zmanjkalo sreče v četrtfinalu proti KMN Slovenske 
gorice, kasnejšemu zmagovalcu 2. SFL.
V 3. SFL - Maribor so v letošnji sezoni nastopili Denis Ar- 
cet, David Arnuš, Tadej Cafuta, Denis Čuček, Ivo Čuček, 
Gregor Hebar, Roman Ilešič, Viljem Lovrenčič, Matej 
Meznarič, Boštjan Nežmah, Sandi Ornik, Leon Pavalec, 
Primož Petek, Roki Pernat, Sašo Petrovič, David Selinšek, 
Gregor Simonič, Matej Svržnjak, Tomaž Šalamun, Tomaž 
Vidovič, Benjamin Vršič in Timotej Vršič. Najboljši napa
dalec ekipe je bil Gregor Hebar z 41 zadetki v vseh tek
movanjih, hkrati tudi drugi najboljši strelec lige.

Prispevek: Leon Pavalec 
Foto: Tatjana Magma

DOGAJANJE V VRTCU IN V ŠOLI
Obiskali so nas prijatelji

Pred kratkim so naši učenci in učenke obiskali svoje pri
jatelje iz Avstrije. V torek, 5. junija, pa so namWildončani 
obisk vrnili. Ker smo vsa tri leta naše prijatelje gostili v 
Destrniku, smo se letos odločili, da se bomo srečali v šoli 
v Trnovski vasi.
Poln avtobus otrok 2. a in 2. b razreda Ljudske šole Wil
den v spremstvu gospe ravnateljice Christe Dörr, učite
ljic Veronike Winkelbauer in Gerlinde Leitinger ter ne
kaj staršev je v Trnovsko vas pripeljal že v jutranjih urah. 
Učenci 3. a in 3. t razreda so svoje prijatelje pričakali kar 
na šolskem dvorišču, kjer so se pozdravili, se skupaj foto
grafirali ter se lotili skupnega projekta. V treh učilnicah 
so učenci združeno izdelovali svoje družinske albume, 
nakar smo se preselili v šolsko telovadnico. Učenci obeh 
šol so z veseljem prepevali v igri »Pokaži, kaj znaš«. Sledil 
je nastop, na katerem je sodelovalo tudi nekaj učencev 
tretje triade OŠ Destrnik-Trnovska vas.
Skupno druženje se je kar prehitro zaključilo, saj smo se 
ob 13.00 že morali posloviti. Obljubili smo si, da se bo 
naše prijateljevanje nadaljevalo tudi v prihodnosti.

Katja G a jz er
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10. VETER V LASEH - S ŠPORTOM PROTI DROGI

V Športnem društvu Kenguru se zavedamo pomena 
športne dejavnosti kot vzgojno-rekreativne dejavnosti 
mladih, ki je namenjena vsem in vsakomur, s poudarkom 
na druženju, zabavi in sprostitvi. Menimo, da je vsakršno 
športno udejstvovanje tesno povezano z vrednotami, kot 
so vključevanje, solidarnost, tolerantnost, ekipni duh in 
poštena igra.

V Športnem društvu Kenguru se tudi zavedamo, da dan
danes mladim telesni napor postaja vse bolj tuj in jih vse 
več išče rešitev v zasvojenem raziskovanju internetnih 
možnosti ali drogah (dovoljene droge npr. alkohol, to
bak, zdravila in nedovoljene droge npr. kokain, marihua
na) in drugih oblikah odvisnosti, mi pa smo prepričani, 
da je bolje izbrati šport.

Projekt VETER V LASEH - S ŠPORTOM PROTI DROGI 
je ŠD Kenguru organiziralo 10. leto in se je odvijal na 
športnih površinah v Trnovski vasi, 4. maja 2012. Projekt 
poteka pod okriljem Športne unije Slovenije in je finan
ciran tudi iz strani ministrstva za šolstvo, kar je dobra 
potrditev pravilne in kvalitetne alternative, katero v dru
štvu skupaj z drugimi organizacijami ponujamo mlado
stnikom. Projekta se je tretje leto s športnim dnem udele
ževala OŠ Destrnik-Trnovska vas in s tem posledično 300 
učencev, katere je motiviralo 37 moderatorjev, članov 
Športnega društva Kenguru.

Projekt sta podprli tudi obe občini, iz katerih so se učen
ci prireditve udeležili, to sta Občina Trnovska vas in Ob
čina Destrnik.

Prireditev so med drugim panožno obogatili iz Strelske
ga društvu Trnovska vas, kjer so učencem predstavili 
osnove strelstva in jih organizirano vodili skozi strelsko 
tekmovanje ter Kulturno društvo Destrnik, katero je 
učence naučilo osnov folklornega plesa.

Učenci od prvega do devetega razreda so se v treh staro
stnih kategorijah udeleževali aktivnosti, kot so: likovno 
izražanje in ustvarjanje; učenje folklornega plesa; učenje 
osnov streljanja z zračno puško in tekmovanja v strelja
nju na tarčo; tekmovanje v badmintonu, nogometu in v 
igri med dvema ognjema. Ob koncu tekmovalnega dne 
so bile učencem z najboljšimi rezultati podeljene meda
lje.

Tekst: vodja prireditve 
Boris Pukšič 

Foto:Jure Vilčnik

u&m^wmmmiSbmsk
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Za vrtec Saška Pukšič

Finale Žogarije
Po zaslugi tretješolcev, ki so 25. maja, v Ptuju osvojili 
prvo mesto na športno-družabni prireditvi Žogarija, so 
se nekateri učenci udeležili tudi finala omenjenega tek
movanja v našem glavnem mestu, na dvorišču Osnovne 
šole Miška Kranjca. Potekalo je že šestič zapored.
Pod mentorstvom športnega pedagoga Gorazda Vo
glarja so nekateri učenci tretjega in četrtega razre
da pridno vadili nogomet in spretnostne igre ter se 
tako zavzeto pripravljali na finale. Pridne in delovne 
so bile tudi učenke, ki so svoje znanje dopolnjeva
le s splošnim znanjem o Evropi, sodelujočih državah 
Žogarije, zdravem načinu življenja in skrbi za okolje. 
V torek, 5. junija, smo se vsi sodelujoči odpeljali no
vim dogodivščinam naproti. Med potjo nam je po
nagajal dež, a mu učenci niso pustili, da bi pokva
ril njihovo navdušenje nad tekmovanjem. »Bojno« 
opremljeni z znanjem, s spretnostjo in v duhu fair 
playa smo se napotili na prizorišče finala Žogarije. 
Naši učenci so odlično premagovali ovire zžogovspretno- 
stnih igrah, zavzeto podajali žogo proti golu v nogometni 
igri 3 na 3 in glasno navijali za svoje prijatelje in svojo šolo. 
Med seboj so se pomerili tudi učitelji šol, ki so se uvrstile v 
finale. Žal zaradi časovne stiske kviza niso izvedli, saj smo

prepričani, da bi naše učenke pokazale usvojeno znanje. 
Na koncu so učenci OŠ Destrnik-Trnovska vas zasedli 
osmo mesto. Prepričani smo, da to ni zanemarljiv rezul
tat, saj je navsezadnje šlo za državno tekmovanje. Odkri
to smo lahko ponosni na prav vsakega izmed njih.

Tonja Zagoršek
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BILI SMO V ŠOLI V NARAVI Plesalci odlični na državnem 
NA DEBELEM RTIČU tekmovanju

i niicfti evi i say ničf Wffioytn

4. junija 2012 smo se z avtobusom odpeljali na Debeli 
Rtič. Ko smo prispeli, nas je čakalo kosilo, zatem pa pla
valni tečaj. Dan je hitro minil, saj smo bili utrujeni. 
Naslednje jutro smo se zbudili v lep sončen dan. Napor
no je bilo, saj smo zjutraj po zajtrku odšli na bazen in 
izvedeli, v kateri skupini smo. Takrat smo se tudi prvič 
kopali v morju. Popoldan smo odšli na obalo, kjer smo is
kali školjke. Na plaži smo imeli tudi telefonske razgovore. 
Sledila je večerja, nato pa nočni počitek.
Bila je že sreda, meni najljubši dan. Izvedeli smo, da gre
mo zvečer na ples. Dan je potekal tako kot v torek, saj 
smo se zbudili, nato je bil zajtrk, priprava na bazen, kopa
nje, odhod na plažo, kosilo, počitek, kopanje itd. Končno 
je bil večer, takrat smo odšli iz hotela. DJ nam je vrtel 
glasbo, ob 21.30 pa smo se utrujeni odpravili tuširat, 
nato pa spat.
Končno je bil četrtek. Na ta dan smo zjutraj odšli v Piran, 
kjer smo si ogledali Tartinijev trg. Imeli smo prosto, da 
si kaj kupimo. Seveda smo si ogledali tudi akvarij. Ura je 
bila že toliko, da smo se vrnili z ladjico. Na vrsti je bilo ko
panje, za nekatere zadnjič. Bil je že večer. Učitelj Gorazd 
in učiteljica Mirjam sta nam pripravila zanimive štafetne 
igre. Ker smo bili utrujeni, smo lahko hitro zaspali.
Prišel je petek, dan, ko smo se odpravili domov. Še prej 
pa smo se odšli kopat na obalo in igrat ob morju. Ko je 
bila ura toliko, da smo lahko odšli, smo se posedli na av
tobus in se odpeljali v Postojnsko jamo. Bilo je zelo lepo. 
Ko smo si jo ogledali in kupili, kar smo želeli, smo odšli 
domov.
Šola v naravi mi je bila zelo všeč.

Vanessa Fladung, 5. f

V petek, 1. junija, je na OŠ Hruševec v Šentjurju potekalo 
državno tekmovanje Šolski plesni festival. Plesalci naše 
šole so se z odlično uvrstitvijo na področnem tekmova
nju uvrstili na državni finale.
Ekipo so sestavljali: Ana Vertič, Tamara Lovrec, Sandra 
Lovrec, Aljaž Muršec, Tjaša Matko in Nina Brumen. Med 
200 tekmovalci se je Aljažu Muršcu v kategoriji posame
zno uspelo uvrstiti na 11. mesto.
Po visokih mestih pa so posegli tudi naši plesni pari. V 
standardnih plesih sta si kar dva para priplesala finale, in 
sicer Nina in Tomaž, ki sta bila šesta, ter Aljaž in Neja, ki 
sta postala državna podprvaka. Lep uspeh sta dopolnila 
še Sandra in Nejc s sedmim mestom. V latinskoameriških 
plesih so se Nina in Tomaž ter Sandra in Nejc uvrstili v 
četrtfinale, Aljaž in Neja pa sta ponovno stopila na sto
pničke ter naši šoli priplesala 3. mesto.
Čestitamo!

Tekmovanje v nogometu

V sredo, 23. maja 2012, je na Osnovni šoli Destrnik-Trno- 
vska vas potekalo nogometno tekmovanje za deklice le
tnik 2001 in mlajše. Za domačo ekipo so nastopile: Ane- 
ja Lorbek, Klara Kos, Zala Arnuga, Sara Horvat in Tjaša

Vrečar.
Na tekmovanju sta sodelovali še ekipi OŠ Ljudski vrt in 
OŠ Juršinci. Vsaka ekipa je odigrala dve tekmi, veljalo 
je pravilo: »Naj zmaga najboljši«. Gledalci so uživali ob 
ogledu napetih in zanimivih tekem. Domači navijači so 
vseskozi vzpodbujali in navijali za naša dekleta. Žal se ni 
vse izteklo po načrtih in naše nogometašice so osvojile 
odlično drugo mesto. Zmagovalke turnirja so bile dekli
ce iz OŠ Ljudski vrt, tretje pa punce iz OŠ Juršinci.
Po končanem tekmovanju je sledila slovesna podelitev 
medalj, ki jih je podelil ravnatelj naše šole mag. Drago 
Skurjeni. Na tej stopnji se je tekmovanje za deklice letnik 
2001 in mlajše končalo.

Nika Matjašič, 6. a
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Učenci JVIZ Destrnik-Trnovska vas spet v 
državnem vrhu na področju turizma

Projekt Turizmu pomaga lastna glava je celovit sistem 
organiziranega delovanja osnovnošolske mladine v turiz
mu. Vsebina projekta je vezana na raziskovanje turizma v 
domačem kraju, ugotavljanje možnosti za hitrejši razvoj 
in oblikovanje take ponudbe, ki bo vzpodbudila podje
tništvo ter trženje naravnih danosti in tudi ostale ponud
be v vseh mogočih oblikah.
Tema letošnjega festivala je VŠEČ MI JE.

V okviru letošnjega festivala smo naš letošnji turistični 
proizvod poimenovali Doživetje pod slamo. Glavno pri
zorišče dogajanja je Simoničeva domačija na obrobju 
Trnovske vasi. Naša hiša bo izhodišče za spoznavanje 
bogate kulturne in naravne dediščine. Naš kraj bodo go
stje spoznali na malo drugačen način, kot je to običajno. 
Bivali bodo namreč v tipični panonski hiši, kriti s slamo.
V tej hiši pa je malo oziroma skoraj nič sledi moderne 
civilizacije. Ima še pravo črno kuhinjo, staro pohištvo, 
zunanje stranišče in gospodarska poslopja, opremljena 
je z orodji ter pripomočki, kakršne so uporabljali nekoč. 
Poleg doživetja življenjskega utripa dedkov in babic pa 
si bodo gostje lahko nabirali nove moči v lepi naravi, ki 
obdaja hišo, se sprehajali ali kolesarili po slikovitih grič
kih ter gozdičkih, si s pomočjo nordijske hoje nabirali 
kondicijo med ljubkimi travniki in njivami. Lahko bodo 
spoznavali bogato dediščino kraja in občine. Okrepčali 
bodo lahko tudi svoje telo, in sicer z okusnimi dobrota
mi našega kraja, ki jih pridne gospodinje še danes pri
pravljajo na tradicionalen način, ki so ga kot največjo 
skrivnost prevzele od dedkov in babic. Spoznali bodo 
tudi naše običaje in navade, stara opravila na polju ali v 
gospodinjstvu - pa ne samo kot gledalci, ampak kot ak
tivni udeleženci teh prireditev. Če tega ne bodo želeli, 
pa se bodo lahko samo prepustili doživetjem, ki jih pod 
slamnato streho ponuja naša hiša.

Uspeh turističnega podmladka iz OŠ Destrnik-Trnovska 
vas se je zgodil v torek, 10. aprila 2012, v Super mestu, 
ko je turistični podmladek na ptujskem delu državnega 
tekmovanja Turizmu pomaga lastna glava s predstavitvijo

projekta DOŽIVETJE POD SLAMO dosegel dve zlati pri
znanji - eno za najboljšo nalogo na festivalu, drugo pa za 
skupno kategorijo.
To nam je dalo pravico, da smo se udeležili zaključne 
turistične tržnice. Zaključno tekmovanje vseh prejemni
kov zlatih priznanj je potekalo 24. aprila 2012 v Mercator 
centru v Mariboru.
S svojo preprostostjo, z igrivostjo in zavzetostjo smo tudi 
v Mariboru prepričali komisijo ter se spet uvrstili v sam 
vrh tekmovanja.
Junaki tega uspeha so LARISA BELEC, BARBARA GA
BROVEC, MARUŠA KOCBEK, JERNEJ PLOHL, ALJAŽ 
MURŠEC, SANDRA LOVREC, VENESA KUHAR, ADRIJA- 
NA PONGRAC, ANA VERTIČ, ANJA COLNARIČ IN MAJA 
DRUZOVIČ. Mentorja mladih »turistov« sta Aleš Mardet- 
ko in Urška Horvat.
Zahvala pa gre vsem, ki ste na kakršen koli način prispe
vali k našemu uspehu. Hvala vodstvu šole, Angelci Fras, 
učiteljem in učiteljicam OŠ Destrnik-Trnovska vas, vsem 
staršem, ki ste pomagali pri opremi stojnice in vsem, ki 
ste nas vzpodbujali tako na Ptuju kot v Mariboru.
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Vljudno vabljeni na že 10. 
tradicionalno 

»Sovjaško žegnanje«

v nedeljo, 19. avgusta, ob 15.00, pred 
Krajnčevo kapelo v Sovjaku.
Mašo bo letos daroval rojak, srebrno- 
mašnik p. dr. Slavko Krajnc.
Po maši bo, kot je že v navadi, skupna 
pogostitev in veselo druženje. 
Pripravili bomo tudi srečelov, katerega 
izkupiček bomo letos namenili za ob
novo farne cerkve. Vabljeni, da vsak po 
svojih močeh prispevate k dobitkom 
za srečelov.

2 VESELJEM VAS PRIČAKUJEMO

VABILO
Srebrna maša rojaka p. dr. Slavka Krajnca bo 
v nedeljo, 15. julija, ob 10.30, v cerkvi sv. Bol- 
fenka v Slovenskih goricah.
Po maši bo skupna pogostitev in veselo dru
ženje za vse prisotne!

VABLJENI 

Praksa tišine
Tišina ni proizvod hrupa, ni reakcija, katere vzrok bi bil 
hrup. “Tišina”, ki raste iz hrupa, ima korenine v hrupu. 
Tišina je stanje, ki se nahaja povsem izven stroja uma; 
um je ne more zasnovati, in poskusi uma, da bi dosegel 
tišino, so še vedno del hrupa.
Tišina je pravi pogovor med prijatelji. Ni najpomemb
nejše govorjenje, ampak tisto, česar nam nikoli ni treba 
izreči.
Tišina pomeni poenostavitev človekovega življenja - tako 
v človeku nastane več prostora za zaustavitev in za bolj 
jasen pogled na samega sebe. V tem prostoru začne člo
vek spoznavati svojo zmedo, svoje želje, svoje misli in ču
stva ter svoje podzavestno delovanje.
Mati Tereza je dejala: »Bog je prijatelj tišine. Opazujte, 
kako narava - drevesa, cvetje, trava - raste v tišini; opa
zujte zvezde, luno in sonce, kako se premikajo v tišini... 
Tišino potrebujemo za to, da bi se lahko dotaknili duše«

»Štorklja prinaša«

Nenavadno pridna je letos naša štorklja. V prejšnji številki glasila smo vam sporočili, da se je do konca marca že 
sedemkrat oglasila v naši občini, sedaj pa vam z veseljem sporočamo, da se je do konca junija oglasila še šestkrat. 
Torej, v polovici leta smo dobili kar 13 novorojenčkov. In še več jih je videti na obzorju za to leto. Torej se ni bati, da 
bi generacijo 2012 morali združevati še s kakšno, da bi jih bilo dovolj za en razred, razen seveda, če nam ne bodo 
drastično spremenili normativov v šolstvu.
Nove občane naše občine prisrčno pozdravljamo in jim želimo, da pridno in zdravo rastejo, srečnim staršem pa 
seveda čestitamo.

KOMU
je »štorklja« zaupala novi rod

KAM
je odložila svoj čudež 

življ enj a

KDAJ KDO
je poletela čez naše je novi občan Trnovske

kraj e vasi
Zvezdana Horvat Trnovski Vrh 2 april 2012 Gašper
Tanja Horvat Sovjak 1 a april 2012 Niko
Simona Šamperl Črmlja 15 april 2012 Jasmina
Klavdija Lenart Ločič 25 maj 2012 Nika
Zvezdana Šalamun Trnovska vas 5 junij 2012 Aljaž
Petra Tašner Trnovska vas 51 a junij 2012 Kevin

Odgovorna urednica
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Skozi vse življenje 
boriti si se znal, 
v tihi noči utrujen od bolezni 
za vedno si zaspal.
Nihče ne ve, kako boli, 
ko se zavemo,
da te več med nami ni. . — —.-V▼

ZAHVALA
Ob boleči in nenadomestljivi izgubi dragega moža, 
očeta, tasta in dedija

Milana Horvata 
iz Trnovskega Vrha 10 

30. 8. 1959-26. 5. 2012

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem in znancem za izrečena sožalja in besede 
tolažbe. Hvala za darovano cvetje, sveče in sv.maše. 
Hvala gospodu župniku Francu Mlakarju iz župnije sv. 
Bolfenka za opravljeno sveto mašo in pogrebni obred, 
g. Karlu Vurcerju za poslovilne besede, cerkvenim 
pevcem za odpete žalostinke, godbeniku za odigrano 
Tišino, zastavonoši, nosilcu križa in nosilcem latern. 
Hvala pogrebnemu podjetju Almaja, d. o.o. in Lenar
ta za opravljene pogrebne storitve. Hvala vsem, ki ste 
nam v težkih trenutkih stali ob strani in nam kakorko
li pomagali.

Tvoji najdražji: žena Marjana, sin Milan z ženo Milen
ko, hčerka Lidija s Silvom ter vnuka Anej in Mia

m,

Ni smrt tisto, kar nas loči, 
in življenje ni, kar druži nas. 

So vezi močnejše.
Brez pomena zanje so razdalje, 

kraj in čas. (M. Kactc)

Iz naše občine so se poslovili:

Milan Horvat iz Trnovskega Vrha 10

Elizabeta Kramberger iz Biša 35

Marija Kranjc iz Ločiča 6

Oko zaprem, v spominu 
vedno znova tebe uzrem. 
Nikjer te ni in to boli...
Spomin na tebe večno bo živel, 
nikoli ti zares 
od nas ne boš odšel, 
v naših srcih vedno boš živel.

SPOMIN
Junija je minilo 10 let, odkar nas je utrujen od bolezni 
zapustil dragi mož, oče, tast in dedek

Jože Majerič 
iz Sovjaka 4.

Čas celi rane nam, ki smo te imeli radi in te spoštovali. 
Ostajajo lepi spomini na leta, ki smo jih smeli deliti s

teboj.
Hvala vsem, ki za trenutek postojite ob njegovem gro
bu in ohranjate lep spomin nanj.

Tvoji najdražji

Kje so tisti zlati časi, 
ko srečni skupaj smo bili, 
ko tebe med sabo smo imeli, 
a zdaj te več med nami ni. 
Zaman te čakamo, še vedno ne 
moremo dojeti,
le spomini nate dajejo nam moč, 
da brez tebe učimo se živeti.

SPOMIN
7. julija mineva ta dve leti odkar nas je zapustil naš 
dragi mož, oče, tast, dedek in pradedek

Franc Murko 
iz Bišečkega Vrha.

Dve leti bridke žalosti in samote, ko te dragi mož za
man čakam in iščem. Ostal boš v našem spominu do 
konca naših dni.
Hvala vsem, ki se ga spominjate s kakšno rožico in 
svečko ter postojite ob njegovem grobu.

Vsi njegovi, ki smo ga imeli prisrčno radi: žena An
gela z otroki
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Gasilci PGD Biš Utrinki iz koncerta
pozdravili nov kombi Pesem pomladi


